

UNIUNEA INTERNAȚIONALĂ A ARHITECȚILOR (UIA)

COMUNICAT
3 februarie 2010

ACORD UIA - WORLD ARCHITECTURE NEWS (WAN)

UIA a semnat un acord de parteneriat media cu *World Architecture News*, revistă de arhitectură on-line dedicată actualității din domeniul arhitecturii, ce cuprinde o serie de inițiative pentru 2010. Acordul a fost ratificat de Consiliul UIA reunit la Sydney pe 18 ianuarie 2010.

Acordul reprezintă o bună oportunitate pentru ambele organisme de a contribui la dezvoltarea comunicării dintre arhitecți, de a-și publica realizările și a facilita schimbul de cunoștințe și informații privind o platformă interactivă mondială.

Prin acest angajament comun, UIA și WAN doresc să contribuie la promovarea calității arhitecturale, precum și a celei profesionale în relația cu publicul.

World Architecture News

<http://www.worldarchitecturenews.com/>

ACORD UIA - WORLD GREEN BUILDING COUNCIL (WGBC)

În cadrul reuniunii Consiliului UIA de la Sydney, Australia, pe 18 ianuarie 2010, UIA a semnat un protocol de acord cu *World Green Building Council*.

Protocolul definește termenii colaborării dintre cele două organizații care au hotărât să realizeze un parteneriat pentru a contribui la îmbunătățirea eficienței energetice și la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în marile orașe ale lumii. Prin schimbul regulat de informații, UIA și WGBC vor depune eforturi pentru promovarea unui mediu construit „verde” în privința concepției, construcției și a gestiunii arhitecturale și urbane, precum și pentru participarea la crearea unei societăți durabile cu carbon neutru.

Despre *World Green Building Council*

WGBC este organismul internațional care grupează Consiliile Naționale ale Clădirilor Ecologice, reprezentând ansamblul sectorului mondial al construcțiilor. Este un forum mondial care oferă instrumente performante și validate, menite să contribuie la accelerarea transformării pieței către o nouă generație de clădiri cu performanțe energetice sporite și la transformarea practicilor și cunoștințelor din domeniul industriei construcțiilor în general.

World Green Building Council

<http://www.worldgbc.org/>